

**ERRATA 001**

**LICITAÇÃO ELETRÔNICA N.º 092/2024 – CL/EMSERH**

**PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 2024.110215.02064 – EMSERH**

**OBJETO:** Contratação na prestação de serviços laboratoriais em análises clínicas, para atender as necessidades da Policlínica Diamante.

A Agente de Licitação da **Empresa Maranhense De Serviços Hospitalares - Emserh** com base na Lei 13.303/2016, resolve alterar o subitem 9.12.5 do Edital.

**LEIA-SE CORRETAMENTE NO SUBITEM 3.7.8 DO TERMO DE REFERÊNCIA  
(ANEXO I)**

**3.7.8** Todo transporte de material biológico humano fica submetido às regras e procedimentos estabelecidos na RDC nº 504, de 27 de maio de 2021 - ANVISA

**LEIA-SE CORRETAMENTE NO SUBITEM 18.5.8 DA MINUTA DE CONTRATO  
(ANEXO IV)**

**18.5.8** Todo transporte de material biológico humano fica submetido às regras e procedimentos estabelecidos na RDC nº 504, de 27 de maio de 2021 - ANVISA.

Comunicamos que esta **ERRATA 001** será disponibilizada no site da EMSERH, [www.emserh.ma.gov.br](http://www.emserh.ma.gov.br), bem como no portal do licitações-e, [www.licitacoes-e.com.br](http://www.licitacoes-e.com.br).

Esclarecimentos adicionais serão prestados, de segunda a sexta, das **08h00min às 12h00min** e das **14h00min às 18h00min**, na CL/EMSERH localizada à Avenida Borborema quadra 16 nº 25 bairro Calhau, nesta cidade e/ou pelo telefone (98) 3235-7333.

São Luís – MA, 09 de Outubro de 2024,

**Marcia Joyce Oliveira Bizerra**  
Agente de Licitação da CL/EMSERH  
Matrícula nº 12.478